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* Mascagni nevének kiejtése tévesztette meg a rendort, ezért nem engedte at. (Pontatlan, nem a kiejtés zavarta
meg, hanem az eltérd nyelv.)

* A rend6r nem értett magyarul.

* Mert nem ismerte fel a karmestert.

* Mert a rendér tajszolassal beszElt, €s miiveletlen volt.

* A rendor félreértette.

* A rendér nem volt minden bizonnyal ismert a komoly zenében, igy nem ismerhette fel Mascagnit,
* Az, hogy a rendér azt értette, hogy maszkanyi.

* Az, hogy nem volt jegye és nem tudta bebizonyitani, hogy 6 a karmester.

* Félrecrtette Mascagni nevét. (Nem félreértette, hanem egydltaldn nem értette.)

* Hebegett-habogott, azért nem értették egymast.

* Hogy néma volt és nem volt jegye és késébb érkezett a helyszinre.

» Mert Mascagni nem értette, mit mondott a renddr.

* Nem ¢értett magyarul annyira és azt hitte a rendér, hogy maszkalni akar.

7. feladat:
A zenekedvel6k Mascagni melyik zenemiivét ismerték el?
HELYES VALASZ: B

8. feladat:
Miért nem mutatott fel belépSjegyet Mascagni?
HELYES VALASZ: B

9. feladat:
Hol jatszodott le a két f8szerepld beszélgetése?
HELYES VALASZ: A

10. feladat:
Melyik igaz ¢s melyik hamis a kovetkez0 allitasok koziil?
HELYES VALASZ: 2,1,2,2

11. feladat:
Mibél adodott, hogy Mascagni mar csak a rend6rok utén ért a helyszinre?
HELYES VALASZ: C

1. feladat:
Milyen tudomanyégban dolgozik Fujimura?
HELYES VALASZ: D

2. feladat:
Kinek kélesonoztek a hangjukat a szinészek?
HELYES VALASZ:1-B,2-D,3-A,4-C

3. feladat:

Miért van idézdjelben az ,életkorbecsld késziilékiink* kifejezés?

HELYES VALASZ:

A tanulo helyesen értelmezi a kifejezést, és valaszaban utal arra, hogy a valésagban nem létezik ilyen, pl.:
» Ez egy kialakult érzék.

* Mert csak atvitt értelemben firja.

* Mert ez egy fantazianév.



